
Z A P I S N I K 
sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski, 

održane 23. ožujka 2010. godine u općinskoj vijećnici u 
Kloštru Podravskom, Trg Svete Obitelji 2 

 
 

 Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 021-05/10-01/02  URBROJ: 2137/16-10-1 od  
2. ožujka 2010. godine. 
 Sjednicu je otvorio predsjednik gosp. Marijan Meler u 19,00 sati i pozdravio prisutne. 
  

Sjednici su bili prisutni: 
 

a) članovi Općinskog vijeća 
1. Marijan Meler 
2. Antun Ban 
3. Franjo Budrović 
4. Mirko Debeljak 
5. Mladen Domović 
6. ðuro Gregurić 
7. Zlatko Golubić 
8. Branko Jančijev 
9. Antun Juhas 
10. Kata Juhaz 
11. Josip Nañ 
12. Vitomir Skec 
13. Mato Šandrovčan 
14. Ivan Tudić 
15.  Dražen Vučak 

 
 

Predsjednik konstatira da je sjednici prisutno svih 15 članova Općinskog vijeća, te 
sukladno tome ono može donositi pravovaljane odluke. 
 

b) ostali 
 

1. Marijan Debeljak – općinski načelnik, 
2. Branko Špiranec – zamjenik općinskog načelnika, 
3. Ivan Čupen – predsjednik MO Kloštar Podravski, 
4. Ivana Grguljaš – računovodstveni referent – knjigovoña – zapisničarka, 
5. Goran Nemet-komunalni redar 

 
Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća usvojen je sa 15 glasova „ZA“. 

 
 
 Predsjednik je predložio dnevni red kao i u sazivu. 
Za nadopunu dnevnog reda predsjednik Marijan Meler predložio je na prijedlog MO Kloštar 
Podravski da se iza točke 8. doda točka 9. koja glasi: 
„ Razmatranje prijedloga za ustupanje zemljišta na groblju Kloštar Podravski i razmatranje 
zamolbe  SLOGA PODRAVSKA TRGOVINA d.o.o. ðurñevac za proširenje parkirališta u 
Kloštru Podravskom“. 
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Ostale točke se pomiču kako slijedi. 
Glasovanje: Nadopuna usvojena sa 15 glasova „ZA“. 
 
Za nadopunu dnevnog reda javio se i Josip Nañ te predložio da se iza točke 12. doda točka 13.  
koja glasi:  
„Donošenje Odluke o godišnjoj naknadi za rad predsjednika Mjesnih odbora“. 
 
Glasovanje: Nadopuna usvojena sa 15 glasova „ZA“. 
 
Nakon predloženih nadopuna dnevnog reda predsjednik je predložio sljedeći 
 

D N E V N I   R E D 
 
 

1. Donošenje Odluke o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i o mjerama za ureñivanje i 
održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Kloštar Podravski. 

2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području 
Općine Kloštar Podravski. 

3. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o mjestima i mjerama spaljivanja korova, trava i 
drugog otpadnog materijala biljnog porijekla. 

4. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti na području Općine 
Kloštar Podravski. 

5. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu 
obavljati na temelju koncesije na području Općine Kloštar Podravski. 

6. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o javnim priznanjima Općine Kloštar Podravski. 
7. Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za dodjelu javnih 

priznanja Općine Kloštar Podravski. 
8. Donošenje Zaključka o usvajanju izmjena Plana zaštite od požara Općine Kloštar 

Podravski. 
9. Razmatranje prijedloga za ustupanje zemljišta na groblju Kloštar Podravski i razmatranje 

zamolbe  SLOGA PODRAVSKA TRGOVINA d.o.o. ðurñevac za proširenje parkirališta 
u Kloštru Podravskom. 

10. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup zemljišta u svrhu 
eksploatacije pijeska u k.o. Kalinovac u vlasništvu Općine Kloštar Podravski. 

11. Donošenje Analize stanja Sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kloštar 
Podravski u 2009. godini. 

12. Razmatranje Izvješća o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne 
problematike na području Policijske postaje ðurñevac za studeni i prosinac 2009. te 
siječanj 2010. godine. 

13. Donošenje Odluke o godišnjoj naknadi za rad predsjednika Mjesnih odbora. 
 
 
Dnevni red je usvojen sa  15 glasova „ZA“. 
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A K T U A L N I   S A T 

 
 

• Josip Nañ: U skladu sa Odlukom MO Prugovac traži da se gosp. Ivan Balent iz 
Prugovca pismeno obavijesti da ukloni drva koja se nalaze na javnoj površini. 
Marijan Meler: Predlaže da se predsjednik MO prvo sam obrati gosp. Balentu. 
Marijan Debeljak: Prvo treba predsjednik MO obavijestiti gosp. Balenta da ukloni 
drva, a ako neće onda će komunalni redar napisati opomenu, a ako ne postupi po 
opomeni izriče se kazna. 
Vitomir Skec: Što ako se kazna naplati, a drva ne budu uklonjena? 
Marijan Debeljak: Postoji i povećanje kazne ako ne ukloni drva. 

 
• Branko Jančijev: Zašto Općina nije sa Elektrom sklopila ugovor kako bi naši 

komunalni radnici mogli obrezivati grane drveća koje smetaju el. vodovima. Te 
poslove je dobila neka firma iz Čakovca. 
Marijan Debeljak: Elektra je raspisala natječaj za potrebu izvoñenja radova 
obrezivanja grana drveća koja smetaju el. vodovima. Općina se nije mogla miješati u 
taj natječaj jer se ne bavi takvom djelatnošću i nemamo osposobljene ljude za takove 
poslove. 
 
Branko Jančijev: „Šumar“ d.o.o. puni vodu i izvozi noću, da li ima dozvolu za taj   
posao i da li to radi legalno ili ilegalno? 
Marijan Debeljak: Ima nadležnih inspekcija koje se bave sa tim. „Šumar“d.o.o. ima 
dozvolu za punjenje vode koju puni iz magistralnog vodovoda. 
Branko Jančijev: Da li je „Šumaru“ d.o.o. prodan bunar? 
Marijan Debeljak: Bunar nije prodan nikome. 
Branko Jančijev: Zašto nije zaposlen niti jedan radnik sa područja Općine u toj tvrtki. 
Dražen Vučak: Da li Općina ima nekih prihoda od „Šumara“? 
Marijan Debeljak: Kada tvrtka bude registrirana na području Općine onda će biti i 
prihoda. 
Franjo Budrović: Da li ima kakvih informacija za ostale poduzetnike u Poduzetničkoj 
zoni „ISTOK“ u Kloštru Podravskom? 
Marijan Debeljak: Javio nam se Milan Dalleaste koji je kupio parcelu u Poduzetničkoj 
zoni i rekao da je projektna dokumentacija u izradi za gradnju poslovnog objekta. 
Franjo Budrović: Što je sa drvnom industrijom Balić? 
Marijan Debeljak: Za sada ništa. 
 

• Antun Ban: Da li se mogu pomaknuti rasvjetni stupovi u Prugovcu od kuće Adama 
Oslovčana preme predjelu Vinogradec jer su preblizu  cesti. Da li je u nadležnosti 
Općine da pošalje obavijest prema Elektri? Put za „Sekilje“ prema Kozarevcu treba 
bolje urediti dosta je loš. 
Marijan Meler: Dok kiša pada ljudi voze fekalije i onda se put trga. 
Josip Nañ: Na sjednici MO Prugovac je dogovoreno da se putevi poravnaju, a taj put 
prema „Sekiljima“ je loš zbog vode koja leži na njemu jer bi trebalo iskopati grabe sa 
jedne i druge strane puta. 
 Marijan Debeljak: Za vrijeme kišnog razdoblja voze se fekalije te se time stvaraju 
udubine na poljskim putevima koji su pošljunčani. Slijedeći tjedan bi se sanirali svi 
poljski putevi. 
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• Mirko Debeljak: U čijoj je nadležnosti kanal koji ide iz Kozarevca prema Kloštru iza 
njegove kuće iz njega se šire neugodni mirisi. Netko iz MO Kloštar Podravski neka se 
zaduži da izvidi da li je nekome cijev od kanalizacije spojena na kanal i od kud 
fekalije u tom kanalu. 
Marijan Debeljak: Ako netko vidi tko odvozi i nepropisno odlaže fekalije neka to 
prijavi Općini. Zadužuje se komunalni redar da provjeri stanje na terenu. 
Branko Špiranec: U zadnje vrijeme je viñeno dosta mještana kako nepropisno odlažu 
fekalije, do sada se opominjalo, a od sada će se kažnjavati. 
Branko Jančijev: Poljski put prema „Veselom bregu“ da li će se popraviti? 
Mirko Debeljak: Koje se mjere mogu poduzeti protiv Poljoprivredne zadruge Kloštar 
Podravski da otkloni smeće? 
- Neka ih se opomene, a kasnije kazni ukoliko ne poduzmu mjere. 
Marijan Debeljak: Ispitat će se mogućnosti, te koji iznos kazne im se može naplatiti, 
može se pozvati i inspektor. 
 

• Ivan Čupen: Bilo je dosta primjedbi na rad zimske službe i da se nije na vrijeme 
čistilo. Zašto na svako mjesto ne ide jedan stroj, već se koristi samo jedan. 
Marijan Debeljak: Ima i gorih slučajeva naročito po većim gradovima. Pritužbe za 
čišćenje staza nisu na mjestu, što se tiče čišćenja cesta pritužbe su u redu. Čišćenje 
nerazvrstanih cesta od snijega vršilo se temeljem ugovora u kojem piše da se koristi 
samo jedan stroj za čišćenje snijega za cijelo područje općine. Čišćenje snijega 
plaćamo po satu i ugovor je sklopljen sa Autoprijevozničkim i ugostiteljskim obrtom 
„LORD“ vl. Siniša Pavlović, Budančevica. Smatra da su zakazali i predsjednici 
Mjesnih odbora jer nisu izašli na teren i pravovremeno reagirali, nego su mještani 
zvali u Općinu. 
Ivan Čupen: U buduće neka se čiste i staze. 
Marijan Debeljak:  To je stvar svakog mještanina da ispred svoje kuće očisti stazu. 
Vitomir Skec: Što sa dijelovima pješačke staze gdje nema kuća ili nitko ne živi u tim 
kućama……a djeca prolaze u školu. 
Dražen Vučak: Predlaže da se kupi još jedan traktor pa da naši komunalni radnici 
čiste. 
 

• Mato Šandrovčan: Stočna vaga kod Veterinarske stanice nije u redu. 
Marijan Debeljak: Zato što ljudi sami koriste vagu, ukoliko je vaga u kvaru treba to 
prijaviti Općini. 
 

• Dražen Vučak:  Posljednji put u materijalima kad je vijećnicima dostavljeno 
polugodišnje izvješće općinskog načelnika tražio je da se ta točka idući put kod 
podnošenja izvješća stavi na dnevni reda, ali nije stavljena. U zakonu stoji da ta točka 
treba biti na dnevnom redu i da se o tom izvješću raspravlja. Neka se pogleda zapisnik 
sa prošle sjednice kada se trebalo razmatrati izvješće općinskog načelnika. 
Marijan Debeljak: Ne vidi problem što ovo izvješće nije bilo kao točka dnevnog reda. 
Dražen Vučak trebao se javiti na početku sjednicu za dopunu dnevnog reda. 
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Točka 1. 

Donošenje Odluke o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i o mjerama za 

ureñivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Kloštar 

Podravski 
 
 

Marijan Debeljak: Ovu odluku donosimo temeljem novog Zakona o poljoprivrednom 
zemljištu. Odlukom se ureñuju agrotehničke mjere na području Općine Kloštar 
Podravski u slučajevima u kojima bi propuštanje tih mjera nanijelo štetu, onemogućilo 
ili umanjilo poljoprivrednu proizvodnju. U kaznenim odredbama odreñene su novčane 
kazne za pravne osobe, za odgovornu osobu u pravnoj osobi te fizičke osobe koje ne 
poštivaju odredbe ove odluke. 
Branko Jančijev :  Što je sa osobama koje  ne održavaju vinograde… koje su mjere koje 
se mogu  poduzeti- sankcije? 
Marijan Debeljak: – Zakon o poljoprivrednom zemljištu govori da trebamo imati  
zaposlenu jednu osobu koja bi obilazila teren…. postoji propisana kazna koja je u 
nadležnosti komunalnog redara. 
Dražen Vučak: Općinsko vijeće donosi dosta odluka, no problem je u tome što mještani 
općine nisu upoznati s njima. Predlaže da se sve odluke koje se donose stave  na 
općinsku internet stranicu. 
Marijan Debeljak:  Za ureñenje internet stranice je zadužen Goran Nemet. Odreñena je 
količina podataka koja može stati na stranicu Općine Kloštar Podravski. 
Mirko Debeljak:  Neka se odluke stavljaju na oglasnu ploču Općine. 
Marijan Debeljak:  Stavit ćemo odluke  na oglasnu ploču, na web stranicu i izvjesiti po 
trgovinama. 
ðuro Gregurić: Pita u vezi  oborinskih voda koje završavaju na njegovom vrtu. 
Ivan Čupen: Tu je prije bio kanal, rješenje je jedino otkupiti zemlju od nekoga. 

         ðuro Gregurić: Rješenje je da se otkopa kanal uz meñe tj. uz vrtove. 
Ivan Čupen: Izaći će na teren i probati srediti. Radi se o zemlji ðure Gregurić i         
Ivana Saraje. 
Marijan Debeljak: Nas bude pripadalo 8% od vodne naknade, da se rasterete Hrvatske 
vode…. Općina ima dosta kanala…… svaki kanal se treba održavati…. to je velika 
obaveza za Općinu ali dosta Općina to ne može sprovesti zbog novog Zakona. 
 
  Nakon rasprave sa 15 glasova „ZA“ donesena je Odluka o agrotehničkim 
mjerama u poljoprivredi i o mjerama za ureñivanje i održavanje poljoprivrednih rudina 
na području Općine Kloštar Podravski. 
  Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

       Točka 2. 
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na 

području Općine Kloštar Podravski 
 
 

Goran Nemet:  Komunalna naknada obračunava se po m2 površine za stambeni, 
poslovni i garažni prostor po jedinici korisne površine, a utvrñuje se množenjem 
vrijednosti obračunske jedinice – boda (B), odreñene u kunama po m2, koeficijenta zone 
(Kz) i koeficijenta namjene (Kn). 
U izmjeni Odluke predloženo je u članku 8. da se u alineji 10. koeficijent namjene 0,20 
zamijeni sa koeficijentom namjene 0,30. 
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Marijan Debeljak: Mijenja se i članak 13. koji se odnosi na oslobañanje od plaćanja 
komunalne naknade te na poduzetnike koji će registrirati novu firmu na području 
Općine Kloštar Podravski. 
Franjo Budrović: Tvrdi da je članak 8. već jednom promijenjen. 
Marijan Debeljak: Sve ostalo je isto i ništa se nije mijenjalo osim navedenih vrijednosti 
koeficijenata namjene. 
 
 
  Sa 14 glasova „ZA“ i 1 glasom  „SUZDRŽAN“ donesena je Odluka o izmjenama i 

dopunama Odluke o komunalnoj naknadi. 
 Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

Točka 3. 

Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o mjestima i mjerama spaljivanja korova, 

trava i drugog otpadnog materijala biljnog porijekla 

 

 
Marijan Debeljak:  U ovoj Odluci mijenja se članak koji se odnosi na kaznene odredbe za 
pravne osobe, odgovornu osobu u pravnoj osobi i za fizičke osobe. 
Zlatko Golubić: Što je sa spaljivanjem bakra..plastike….trebale bi isto postojati neke kazne da 
li piše gdje u Odluci o komunalnom redu o tome 
Marijan Debeljak: Postoje odreñene kazne i komunalni redar ih je provodio… to bi trebali 
mještani prijavljivati komunalnom redaru. 
 
 
 Nakon rasprave sa 15 glasova „ZA“ donesena je Odluka o izmjeni Odluke o mjestima 
i mjerama spaljivanja korova, trava i drugog otpadnog materijala biljnog porijekla. 
 Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
Točka 4. 

Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti na 

području Općine Kloštar Podravski 
 
Marijan Debeljak: U ovoj Odluci mijenjaju se oni članci u kojima je Općinsko poglavarstvo 
imalo odreñene ovlasti, a sada po novom te ovlasti ima općinski načelnik. 
U članku 6. Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti navedeno je gdje mogu biti smješteni 
ugostiteljski objekti u kiosku, kontejneru, nepokretnom vozilu i priključnom vozilu, šatoru, na 
klupi, kolicima i sličnim napravama opremljenim za pružanje ugostiteljskih usluga. 
 
 
 Sa 15 glasova „ZA“ donesena je Odluke o izmjenama Odluke o ugostiteljskoj 
djelatnosti na području Općine Kloštar Podravski. 
 Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 5. 

Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o komunalnim djelatnostima koje se 

mogu obavljati na temelju koncesije na području Općine Kloštar Podravski 
 

Marijan Debeljak: U ovoj Odluci u članku 15. savku 2. točka 3. se briše  a odnosi se na to da 
je ponuditelj dužan u svojoj ponudi za davanje koncesije navesti da li zapošljava osobe sa 
područja Općine Kloštar Podravski.  U budućim natječajima nećemo više tražiti to kao uvjet. 
 
 Sa 15 glasova „ZA“ donesena je Odluka o izmjenama Odluke o komunalnim 
djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije na području Općine Kloštar 
Podravski. 
 Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

Točka 6. 

Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o javnim priznanjima Općine Kloštar 

Podravski 

 
Marijan Debeljak: U ovoj Odluci zamjenjuju se riječi „Općinsko poglavarstvo“ sa „Općinski 
načelnik“, te se mijenja članak 18. stavak 3. koji se odnosi na osobe koje su u sastavu Odbora 
za dodjelu javnih priznanja. 
 
 Sa 15 glasova „ZA“ donesena je Odluka o izmjenama Odluke o javnim priznanjima 
Općine Kloštar Podravski. 
 Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

Točka 7. 

Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za dodjelu 

javnih priznanja Općine Kloštar Podravski 

 
 
Vitomir Skec: Članovi Odbora neka  budu osobe iz djelatnosti sporta , kulture i gospodarstva. 
Budrović Franjo:  U Odluci stoji da u Odboru moraju biti članovi Općinskog vijeća. 
Marijan Debeljak: U izmjenama Odluke članovi Odbora su: općinski načelnik – predsjednik, 
predsjednik Općinskog vijeća i tri člana Općinskog vijeća, koji se biraju na vrijeme od četiri 
godine (vrijeme jednog mandata članova Općinskog vijeća). 
Golubić  Zlatko : Predlaže Vučak Dražena za člana. 
Domović Mladen: Neka bude netko i iz Prugovca i Kozarevca. 
Debekljak Mirko : Predlaže Josipa Naña za člana. 
Tudić Ivan : Predlaže Antuna Juhasa za člana. 
Predloženi u Odbor za dodjelu javnih priznanja su: 
 

1. Marijan Debeljak iz Prugovca – predsjednik, 
2. Marijan Meler iz Kloštra Podravskog – član, 
3. Dražen Vučak iz Budančevice – član, 
4. Antun Juhas iz Kozarevca – član, 
5. Josip Nañ iz Prugovca – član. 

 
Sa 15 glasova „ZA“ doneseno je Rješenje o imenovanju predsjednika i članova 

Odbora za dodjelu javnih priznanja Općine Kloštar Podravski. 
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 Rješenje se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

 
Točka 8. 

Donošenje Zaključka o usvajanju izmjena Plana zaštite od požara Općine Kloštar 

Podravski 
 

 
 

Marijan Debeljak: U Planu zaštite od požara mijenja se samo na strani 14. pod točkom 7. 
riječi i brojke „Franjo Budrović tel. 816-066, kućni 816-508, mob. 098 836901“ sa 
riječima i brojevima „Marijan Meler tel. 816-066, kućni 816-136.“ 
Sve ostalo je nepromijenjeno. 
 
Bez prethodne rasprave sa 15 glasova „ZA“ donesen je 
 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju izmjena i dopuna Plana zaštite od požara 

Općine Kloštar Podravski 

 

I. 

 Usvajaju se izmjene i dopune Plana zaštite od požara Općine Kloštar Podravski. 

II. 

 Izmjene i dopune Plana zaštite od požara Općine Kloštar Podravski sastavni su dio i 
nalaze se u prilogu ovog Zaključka. 

 

 

Točka 9. 

Razmatranje prijedloga za ustupanje zemljišta na groblju Kloštar Podravski i 

razmatranje zamolbe  SLOGA PODRAVSKA TRGOVINA d.o.o. ðurñevac za 

proširenje parkirališta u Kloštru Podravskom 

 

Ivan Čupen: MO Kloštar Podravski je održao svoju sjednicu i prihvatio ponudu gosp. 
Damira Pankasza iz Pitomače i Milana Kolara iz Ferdinandovca da im se na novom dijelu 
groblja u Kloštru Podravskom ustupi zemljište i dozvoli izgradnja betonskih okvira za 
grobna mjesta dok će on za uzvrat postaviti rubnjake oko staze na tom dijelu groblja. 
Općina bi i dalje zadržala pravo pri prodaji i naplati grobnih mjesta.  
Franjo Budrović: Predlaže da klesari naprave samo okvire, a kasnije Općina samo prodaje. 
Franjo Budrović i Mirko Debeljak predlažu da se ova točka stavi na iduću sjednicu na 
dnevni red i pripremi malo opširnije. Potrebno je pitati za cijene i drugih klesara. 
 
 Sa 8 glasova „ZA“ i 7 glasova „SUZDRŽAN“ donesena je 
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O D L U K A 
 
 

Članak 1. 
 

 Dozvoljava se „Klesaru“ Izrada nadgrobnih spomenika vl. Damir Pankasz iz 
Pitomače, Kladare 19b i Klesaru Milanu Kolaru iz Ferdinandovca, A. Šenoe 1 izgradnja 
betonskih okvira za grobna mjesta na novom dijelu groblja u Kloštru Podravskom. 
 

Članak 2. 
 

 Na ime izgradnje betonskih okvira za grobna mjesta klesari su dužni na istom dijelu 
groblja urediti rubnjake uz stazu prema uvjetima koje postavlja Općina Kloštar Podravski. 
 Sa izvoñačima radova sklopit će se ugovor kojim će se regulirati sve ugovorne obveze. 
 

Članak 3. 
 

 Općina Kloštar Podravski zadržava pravo prodaje i naplate novoizgrañenih grobnih 
mjesta na novom dijelu groblja u Kloštru Podravskom. 
 

Članak 4. 
 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 
Marijan Debeljak: Sloga Podravska trgovina d.o.o. ðurñevac uputila je MO Kloštar Podravski 
zahtjev za proširenje parkirališta ispred trgovine Supermarket u Kloštru Podravskom. Mjesni 
odbor traži da se parkiralište i staza odvoje rubnjacima kako bi se omogućio nesmetan prolaz 
pješaka. 
 
 Sa 15 glasova „ZA“ donesena je 
 

O D L U K A 
 

Članak 1. 
 

 Dozvoljava se poduzeću SLOGA PODRAVSKA TRGOVINA d.o.o. ðurñevac 
izgradnja novih parkirališnih mjesta u Kloštru Podravskom ispred trgovine Supermarket sa 
južne i istočne strane trgovine. 
 

Članak 2. 
 

 Izgradnja novih parkirališnih mjesta treba biti usklañena sa skicom i uvjetima Mjesnog 
odbora Kloštar Podravski. 
 

Članak 3. 
 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
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Točka 10. 

Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup zemljišta u svrhu 

eksploatacije pijeska u k.o. Kalinovac u vlasništvu Općine Kloštar Podravski 

 

 
Marijan Debeljak: „Podravina-Programat“ ðurñevac je otišla u stečaj, raskinuli smo sa 
njima ugovor o zakupu pjeskare „Draganci“. Imali smo pokušaj krañe pijeska što je i 
prijavljeno policiji i vodi se postupak.  
Potrebno je donijeti odluku o raspisivanju natječaja za davanje u zakup navedenog 
zemljišta, te raspisati natječaj. 
Ivan Čupen: Da li Općina može zadržati postotak koji je i ranije bio ugovoren sa 
Podravina-Programatom, te da li će mještani moći odvoziti za svoje potrebe odreñenu 
količinu pijeska, kako je do sada bilo 5 m3 po domaćinstvu. 
Branko Jančijev: Da li postoji dug Podravine-Programata prema Općini? 
Marijan Debeljak: Ostalo je otvorenih stavaka otprilike oko 11.000,00 kuna, a preostali 
dug u visini 54.000,00 kune podmiren je putem kompenzacija (nabava - šljunak). 
 
 Sa 15 glasova „ZA“ donesena je Odluka o raspisivanju natječaja za davanje u zakup 
zemljišta u svrhu eksploatacije pijeska u k.o. Kalinovac u vlasništvu Općine Kloštar 
Podravski. 
Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

Točka 11. 

Donošenje Analize stanja Sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kloštar 

Podravski u 2009. godini 
 
 

Marijan Debeljak: Državna uprava za zaštitu i spašavanje dostavila nam je prijedlog 
analize stanja Sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kloštar Podravski u 2009. 
godini. 
Analiza stanja Sustava zaštite i spašavanja sadrži stanje sustava zaštite i spašavanja, stanje 
po sastavnicama sustava zaštite i spašavanja, stožer zaštite i spašavanja, postrojbe Civilne 
zaštite i povjerenici Civilne zaštite, preventiva i planovi CZ, skloništa, vatrogastvo, 
Udruge grañana od značaja za zaštitu i spašavanje, službe i pravne osobe koje se zaštitom 
i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti. 
 
 Sa 15 glasova „ZA“ donesena je Analiza stanja Sustava zaštite i spašavanja na 
području Općine Kloštar Podravski u 2009. godini. 
Analiza se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

Točka 12. 

Razmatranje Izvješća o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne 

problematike na području Policijske postaje ðurñevac za studeni i prosinac 2009. te 

siječanj 2010. godine 
 
 

Članovi Općinskog vijeća razmotrili su navedena izvješća i donijeli sa 15 glasova „ZA“ 
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Z A K L J U Č A K 
 

 Općinsko vijeće Općine Kloštar Podravski razmotrilo je Izvješće o stanju 
kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne problematike na području Policijske 
postaje ðurñevac za mjesec studeni i prosinac 2009. godine i za mjesec siječanj 2010. 
godine i na ista nije bilo primjedbi. 
 
 

Točka 13. 

Donošenje Odluke o godišnjoj naknadi za rad predsjednika Mjesnih odbora 
 
 

Marijan Meler: Josip Nañ je predložio ovu točku na dnevni red. 
Josip Nañ: Predložio je ovu točku iz razloga da Općinsko vijeće donese odluku da će se 
predsjednicima VMO-a isplatiti naknada za njihov rad. 
Marijan Debeljak: Predsjednicima Vijeća mjesnih odbora isplate naknade nema do 
daljnjega jer nema trenutno osiguranih sredstava. Prihodi su nam u ovom razdoblju s 
obzirom na prošlu godinu manji za 100.000,00 kuna. Ako bude sredstava naknade 
predsjednicima Vijeća mjesnih odbora isplatit će se pod kraj srpnja ove godine. 

 
 
 
 
 
 
 

Predviñeni dnevni red za ovu sjednicu je završio, budući da se više nitko ne javlja za riječ, 
predsjednik se prisutnima zahvaljuje na odazivu i završava sjednicu u   22:20 sati. 

 
 
 
 

 
ZAPISNIČARKA:               PREDSJEDNIK: 
   Ivana Grguljaš                 Marijan Meler 


